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SEDUTA DEL 21 FEBBRAIO 2024 

 
ATTO N.  2     ARG. 5 a 

 

Mozione sull’illuminazione dei Parchi di Nervi 
 

 

L’anno DUEMILAVENTIQUATTRO addì 21 del mese di FEBBRAIO alle ore 16.30 si è riunito il 

Consiglio del Municipio Levante in seduta ordinaria, pubblica, in prima convocazione, convocato 

con nota n. 78430 del 13/02/2024 ai sensi dell’art.7 del vigente Regolamento per il Funzionamento 

degli Organi Municipali, approvato con deliberazione Consiglio Municipale n. 29 del 18/08/2008 e 

modificato con Deliberazione Municipale n. 1 del 31/01/2022. 

 

ALLE ORE 16.30 IL PRESIDENTE ORDINA L’APPELLO NOMINALE CHE ESPONE LE 

SEGUENTI RISULTANZE: 

PRESENTI: IL PRESIDENTE: BOGLIOLO Federico 

ed i Consiglieri: BENVENUTI Antonella, DELLACASA Andrea, FANCETTI Lucia, FINOCCHIO 

Serena, GARZARELLI Lorenzo, GIORGI Federico, GIOVINAZZO Stefania, MARINELLI 

Elisabetta, MINARELLI Federica, PERFUMO Paola, POZZATI Riccardo, RUSSO Alessandra, 

SANTACHIARA Marco, SCALISE Alessandro, SILVESTRI Christian, TAVELLA Maria Elena, 

TENCONI Fabio Gian Paolo 

 

           in numero di   18 

     

ASSENTI i Consiglieri: BISSO Amedeo, GIANELLI Manrico, ODINO Alessandro, RAVANO 

Tiziana, CALISI Giovanni, LA MARCA Patrizia, MESMAEKER Marco 

 in numero di   7 

 

ASSENTI GIUSTIFICATI i Consiglieri: BISSO Amedeo, GIANELLI Manrico, ODINO Alessandro, 

RAVANO Tiziana 

 

 in numero di   4 

 

ASSISTONO: Ufficio Organi Istituzionali: Nicola Menini, Paola Dondero, Alessandra Musante – 

Dirigente dottoressa Luisa Gallo 

PRESENTI GLI ASSESSORI: CARLEO Francescantonio, ROSSETTI Maria Rosa 

   Corrente argomento 1 a entrano i consiglieri La Marca Patrizia, Mesmaeker Marco e Calisi 

Giovanni (ore 16.40) (p. 21) 

 

Corrente argomento 12 a esce la consigliera Benvenuti Antonella (ore 18.30) (p. 20) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
SCRUTATORI: Benvenuti Antonella, Calisi Giovanni, Tenconi Fabio 
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ATTO N.  2     ARG. 5 a 

 

Mozione sull’illuminazione dei Parchi di Nervi 
 

Premesso che: 
 a seguito della manifestazione internazionale Euroflora 2018 si è consolidata l’idea e l’esigenza di 

rendere i parchi di Nervi sempre più attrattivi, vivibili e fruibili dalla cittadinanza; 

 

è quindi stato avviato un procedimento amministrativo volto al reperimento delle risorse e alla 

pianificazione di un intervento finalizzato a illuminare parte delle tre Ville, sia in ottica di maggior 

sicurezza che, nei limiti della vigente normativa, di potenziale utilizzo del parco nel periodo serale 

 

 

Ritenuto che 
La zona potenzialmente più interessata da un eventuale utilizzo per manifestazioni ed eventi nel 

periodo serale è quella adiacente ai Musei (Gam, Raccolte Frugone, Wolfsonia e villa Luxoro)) e che 

una sua illuminazione, oltre a favorirne la gestione nelle ore crepuscolari, ne migliorerebbe anche 

l’aspetto estetico e – certamente – la sicurezza. 

 

TUTTO CIO’ PREMESSO 

 

Previa votazione esperita per alzata di mano, con l’assistenza degli scrutatori, che ha ottenuto il 

seguente risultato:  

 

PRESENTI:  n. 21 

VOTANTI:  n. 21 

FAVOREVOLI: n. 21 

 

 

IL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO LEVANTE 

I M P E G N A IL PRESIDENTE E LA GIUNTA 

 

A farsi promotori presso il Sindaco, la Giunta Comunale e la Direzione competente, affinché 

venga previsto un finanziamento e un progetto finalizzato a realizzare un impianto di 

illuminazione nei parchi di Nervi nella zona adiacente i Musei sopra indicato 

 

 

IL SEGRETARIO      IL PRESIDENTE 

       Nicola Menini       Federico Bogliolo  

 


